

中俄在黑瞎子岛敲定界桩

中国边防部队上岛履行防务



新华社电 中俄双方14日在黑瞎子岛举行了“中华人民共和国与俄罗斯联邦国界东段界桩揭幕仪式”。中国外交部大使赵希迪和俄罗斯外交部一亚局副局长马雷舍夫共同为中俄界桩揭幕。两国外交、国防、公安等部门及地方代表共同出席了仪式。

同日，中国外交部和俄罗斯外交部通过换文确认《中华人民共和国政府和俄罗斯联

邦政府关于中俄国界线东段补充叙述议定书》及其附件正式生效。两国边防部队已开始按双方勘定的国界线履行防务。

外交部发言人秦刚14日在例行记者会上表示，中俄历史遗留边界问题的解决是双方本着平等协商精神、历经多年谈判的结果，体现了中俄战略协作伙伴关系的高水平和特殊性。



中国边防战士在黑瞎子岛履行防务。 新华社发

“希望大家在河南多走走多看看”

全国省级党报总编郑州开交流会，徐光春接见会议代表

本报讯 昨日上午，省委书记、省人大常委会主任徐光春亲切接见前来参加第十六届全国省(市、区)党报总编辑经验交流会议的代表并作重要讲话。他强调，要认真学习贯彻落实胡锦涛总书记“6·20”重要讲话精神，坚持正确导向，坚持改革创新，坚持扬长补短，求真务实，开拓创新，进一步做好新形势下党的新闻宣传工作，让党放心，让人民满意。

省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳参加接见。这次总编辑会议主要是学习贯彻胡锦涛总书记“6·20”重要讲话精神，同时展示和评选全国各省(市、区)党报最近一年来报纸宣传工作的成绩和产生的优秀作品。上午8时40分，徐光春来到大河锦江饭店，与来自全国30个省

(市、区)党报的总编辑或副总编辑、编委亲切握手，对大家的到来表示欢迎，对长期以来各兄弟省份媒体对河南的关心、关注、关爱表示感谢。他说：“全国党报总编辑会议能够在河南召开，我们感到非常高兴。我代表河南省委、省政府和9800万河南人民对全国党报负责同志的到来表示欢迎。”

徐光春指出，进一步做好新形势下的新闻宣传工作特别是报纸工作，进一步贯彻好、落实好胡锦涛总书记“6·20”重要讲话精神和十七届三中全会精神，关键要做到以下几点：

一是要坚持正确导向。舆论导向正确，是党和人民之福；舆论导向错误，是党和人民之祸。二是要坚持改革创新。改革是各项工作的

动力。

三是要坚持扬长补短。现在新兴媒体发展很快，传统媒体也在改革创新，在这种情况下，报纸作为传统媒体一定要扬长补短。

徐光春希望大家在河南多走走，多看看，为河南经济社会的发展多提宝贵意见。他说，相信在中央领导下，在各个省市区特别是在各兄弟媒体的支持下，河南经济社会发展一定能够取得更大的成绩。也衷心祝愿各兄弟媒体新闻事业取得更大发展，各兄弟省份经济社会发展取得新的成绩。

当日上午，第十六届全国省级党报总编辑经验交流会在大河锦江饭店开幕。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

3年内环保“电子千里眼”覆盖全省

15个重点区域建空气质量自动监测站，哪儿有污染马上就知道

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 企业偷偷排污，千里之外的执法人员将会立即知晓。昨日，省政府办公厅下发了《关于加强环境自动监控系统建设管理工作的意见》，提出我省将建成覆盖全省、功能完备、技术先进、全国一流的环境自动监控系统。届时，这些环保“电子千里眼”将紧盯违法排污人，确保全省河流空气质量。

据介绍，省政府计划投资6.7亿元，通过两至三年时间，建立环境自动监控系统。主要任务是在全省52个省控地表水责任目标断面中，新建11个自动监测站，对已建成的41个自动监

测站进行改建、扩建；在重点河流市控县界断面新建79个自动监测站，并在16个地表水饮用水源地建设自动监测站，对饮用水源地水质实施有效监控和预警。

同时，为确保城市环境空气质量，我省还将建设1个背景点自动监测站、1个超级自动监测站；对省辖市现有46个空气自动监测站设施进行更新，对7个重点城市现有36个空气自动监测站进行升级改造，并新建75个县级空气自动监测站。省政府计划在全省15个环境综合整治重点区域建设空气质量自动监测站，对重点区域空气质量实施有效监控。

据介绍，有了这些环保“电子千里眼”，哪些地方的河流水质和空气质量一旦出现严重污染的情况，将可在第一时间迅速发出污染预警信号，锁定涉嫌违法排污的企业，快速通知相关环境管理人员赶赴现场处理。

为确保所有环保“电子千里眼”建设到位，省政府将建立环境自动监控系统建设奖惩制度。对按照省统一规划和统一标准按期完成任务的省辖市、县(市)和有关单位，及时拨付补助资金，并对成绩突出的先进单位予以表彰。对未按期完成任务的，责令限期完成，并予以通报批评；逾期仍未完成的，停止拨付补助经费，直至完成任务。

时政速览

9月份我省CPI 同比上升6%

本报讯 今年9月份，全省居民消费价格指数(CPI)同比上升6%，比8月份的同比升幅下降0.2个百分点，同比涨幅连续5个月回落。统计结果显示，在各种上涨因素中，主要是由于受农产品特别是食品价格大幅度上涨的影响。其中，城市上涨5.3%，农村上涨7.1%；食品价格上涨11.2%，非食品价格上涨3.5%；消费品价格上涨7.2%，服务项目价格上涨1.9%。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

60起肇事逃逸案件 我省集中清理

本报讯 昨日上午，记者从公安厅交警总队获悉，自10月15日起至12月31日，全省将集中开展侦破交通肇事逃逸案件攻坚行动。

今年1至9月，全省共发生交通肇事逃逸案件811起，已侦破751起，侦破率达92.6%。其中，开封、安阳、新乡、焦作、许昌、三门峡、商丘、南阳、济源等9个省辖市今年以来发生的交通肇事逃逸案件侦破率达90%。省交警总队总队长张益民表示，目前我省尚有60起肇事逃逸案件未破，这次集中行动就是要对这60起案件和部分信访案件及以往积案一并侦破。

晚报记者 张玉东 通讯员 武春生

上网举报“套牌车” 高速交警给奖励

本报讯 今天起到11月15日，我省高速交警将在全省高速公路范围内，开展打击涉牌涉证违法行为专项整治行动。重点整治假牌假证、套牌、挪用号牌等违法行为。记者昨日从省高速交警支队获悉，广大市民可登录“河南高速交警网”(http://www.hngsjj.gov.cn/)在“投诉举报信箱”栏目举报或电话举报。

省高速交警支队负责人介绍，对社会反映强烈的，给当事人造成经济损失和影响当事人正常生活的涉牌涉证违法行为，经举报查实后将通过媒体向社会公布。

对有价值的举报信息，全省各高速支(大)队将给予相应的奖励。

晚报记者 吴泳 线索提供 李强

5家豫企技术中心 跻身“国家队”

本报讯 昨日，记者从河南省政府获悉，我省有5家企业技术中心跻身国家级企业技术中心，自此，我省国家级企业技术中心已达33家，数量居中西部地区首位。

这5家新增的企业技术中心是：河南永达实业集团技术中心、河南金丹乳酸有限公司技术中心、濮阳濮耐高温材料(集团)股份有限公司技术中心、河南中南工业有限责任公司技术中心和南阳二机石油装备(集团)有限公司技术中心。

据了解，自1986年国家认定第一批国家级企业技术中心以来，已认定了15批。这次全国共有76家企业的技术中心进入国家级，我省加上这次入选的5家，目前拥有的国家级企业技术中心已达33家，数量位居中西部地区首位。国家级企业技术中心是为了促进企业技术创新体系建设，推动企业构建核心竞争力而设立的，国家、省市将从项目立项、税收减免、技术中心建设等方面给予重点扶持。

晚报记者 裴蕾